



Раскрыто убийство пенсионерки

В одном из частных жилых домов в поселке Кез обнаружен труп 62-летней пенсионерки Валентины Семеновны П. с ножевыми ранениями в грудь и спину. По данному факту **Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело по п. "з" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство.

Тело пенсионерки пролежало в доме около недели до тех пор, пока на него не наткнулись обеспокоенные родственники потерпевшей, зашедшие провести одинокую старушку.

В ходе осмотра места преступления обнаружено присутствие постороннего лица, похищены денежные средства потерпевшей.

Работа по раскрытию этого особо тяжкого преступления была взята под особый контроль руководством СУ СК России по Удмуртской Республике. На место происшествия неоднократно выезжали специалисты отдела криминалистики следственного управления, оперативники уголовного розыска.

И вскоре, благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в январе текущего года был установлен и задержан 38-летний, ранее судимый за совершение аналогичного преступления Сергей С.

Сергей совсем недавно освободился из мест заключения. Он отбывал срок за убийство пожилой женщины. Всего неделю рецидивист вел себя пристойно, но вскоре он вновь совершает убийство старушки...

Из дома потерпевшей негодяй похитил нехитрую старушечью пенсию, не побрезговал даже прихватить яблоко со стола хозяйки дома. После чего спокойно ушел, не забыв закрыть двери. Обеспокоенные родственники Валентины Семеновны, войдя в дом, увидели страшную картину...

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике Сергею предъявлено обвинение в совершении убийства и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. За совершение этого преступления Сергею назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688148>